



néhány szakmai orientációs tantárgyat is tanulnak. A 11-12. szakképzési évfolyamon történik a szakma oktatása. A jobb képességű tanulók párhuzamosan beiratkozhatnak az iskola gimnáziumi levelező tagozatára, így ők a szakma mellé érettségi bizonyítványt is szerezhetnek. Az iskola a Leonardo-program keretében külföldi kapcsolatokkal rendelkezik, így szakképzős tanulóink holland, német, dán iskolákba is mehetnek gyakorlatra.

Érettségizett tanulók számára egy éves számítástechnikai szoftverüzemeltető szakközépiskolai osztályt indítunk. Erre a képzésre többnyire a nálunk érettségizettek jönnek, de növekvő számban érkeznek más iskolákból is.

Továbbra is várjuk gimnáziumi levelező tagozatunkon azokat, akik munka mellett vagy a munkahelyszerzés reményében szeretnék érettségi bizonyítványt szerezni.

- Hogyan kívánja építeni a jövőben az intézmény kapcsolatrendszerét?

Elsődleges fontosságú a helyi általános iskolával való jó kapcsolat. Tőlük érkezik a legtöbb tanuló, szeretnénk elérni, hogy a jobb eredményűek növekvő számban válasszák iskolánkat. Szorosabbra kellene fűzni a két tantestület közötti kapcsolatot, pl. munkaközösségi szinten. Tervezzük olyan versenyek, vetélkedők, foglalkozások szervezését, amelyekre általános iskolások jelentkezhetnek, így próbáljuk becsalogatni őket iskolánkba.

A Bihari Iskolaszövetség adta lehetőségeket is jobban ki kellene aknázni, a vonzáskörzetünk általános iskoláival való kapcsolattartásnak is keretet adhatna.

Nagyon fontosnak tartom a helyi önkormányzattal a kapcsolat normalizálását, közös a célunk, egymást segítve kell dolgoznunk.

Az utóbbi években formálisan működött az iskolai szülői munkaközösség és az iskolaszék. Segítségükre a jövőben nagyobb mértékben számítok, az újjászervezés megindult.

- Melyek a legsürgősebb megoldásra váró gondok, problémák?

Szeptember 1-jétől vagyok igazgató, az új tanév indításával párhuzamosan kezdtem meg vezetői munkámat. Így a legsürgősebb feladat a tanév zökkenőmentes megszervezése volt. Még a nyáron alkalmaztunk négy új pedagógust, illetve félállásban iskolapszichológust. Mindannyian rendelkeznek a megfelelő képességgel, amit nagyon fontosnak tartok. Tanáraink egy része azonban továbbra is magas túlóraszám mellett dolgozik, miközben nyolc üres álláshelyünk van. Ezeket az álláshelyeket be kell tölteni, a megfelelő tanárok megkeresése az új vezetés egyik legfontosabb feladata. A város önkormányzata szolgálati lakás felajánlásával segíti ez irányú munkánkat.

A szakképző tagozat 9-10. évfolyamán nagy a lemorzsolódás, akár az 50%-ot is meghaladhatja, ezen mindenképp változtatni kell. A tanév elején megkerestük a helyi nevelési tanácsadót, hogy szakembereivel mérje fel a hozzánk érkező szakképzős tanulók készség- és képességszintjét, közösen szeretnénk megtalálni azokat a módszereket, amelyekkel segíteni tudunk.

Köszönjük a beszélgetést! Vezetői munkájához sok sikert, jó erőt, egészséget kívánunk!

Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó hírei

2005. október 7-én ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg a szabadságharc 13 kivégzett tábornokáról, az aradi vértanúkról, Batthyány Lajos első felelős magyar miniszterelnökről.

Az ünnepség részeként került sor az első osztályosok iskolapolgárrá avatására, ünnepélyes fogadalomtételre. Ezúton is megköszönjük a Román Kisebbség Önkormányzat, Oláh János elnök úrnak és Horváth István fotósnak, hogy a sálak és a nyakkendők megvásárlását pénzadományokkal támogatták.

Tanítványaink műsorral és ajándékkal köszöntötték az „Idősek Hete” vendégeit.

2005. szeptember 12-16. között papírgyűjtést szervezett a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó diákönkormányzata. A gyerekek és a szülők aktív részvételének köszönhetően 15 tonna papírt sikerült összegyűjteni. Köszönjük a szülők segítségét! A papírgyűjtésből befolyt pénz egy részét (25.000 Ft-ot) a romániai árvízkárosultaknak ajánlotta fel, a fennmaradó összegből minden osztály jutalomban részesült.

Szivárvány Óvoda hírei

Szüreti nap

Gyönyörű, verőfényes őszi napon rendeztük meg óvodánk udvarán a hagyományos szüreti napot. A gyerekek napokkal előtte készülődtek verses-énekes bemutatkozással. Az ismert verseket, mondókákat, dalokat együtt énekelték, mondták a csoportok. A bemutatkozás után nemcsak a melegen sült nap derített bennünket jókedvre, hanem a tréfás versenyjátékok is. Itt kipróbálhatták a kisgyermekek gyorsaságukat, találékonyságukat, erejüket. Nagy derűtséget jelentett a gyerekek számára a felnőttek „Mókusok ki a házból” játéka. Hatalmas hangerővel biztatták óvó nénijüket, dajka nénijüket. Ennek a jó hangulatnak csak az ebéd érkezése vetett véget, bár még szívesen versenytet volna tovább.

2005. október 12-én SPORT NAPOT tartunk a sportpályán minden óvodás részvételével. Bográcsozás, játék, versengés

Még október hónapban kirándulást tervezünk Debrecenbe az „5 Holdas Pagony” elnevezésű jubileumi játszótérre, amelyet bábszínház látogatással kötünk össze. Az útiköltség ingyenes az óvodásoknak. Köszönjük szépen azt az Önkormányzatnak. A pontos időpontot később ismertetjük a szülőkkel.